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………

………
Groot 

Brittannië

Georges I - half penny 1720 - 2de uitgifte                        

Spink 3660 - KM#557

FR                                                                   

Hoge quotering
Cu 10 €26

………

………

23

5

7    

*
25 €

Byzantium
Justinianus + Sophia - 565-578 AD - follis Nicomedia - 

Sear 369  -  Ratto 850
ZF/ZF + CuSn 19 €

PR-           

ZELDZAAM
CuSn

6 Byzantium
Justinianus + Sophia - 565-578 AD - follis Theupolis  

(Antiochia) - Sear 379 - Ratto 898
ZF/ZF+ CuSn

Byzantium
Maurice Tiberius - 582-602 AD - follis 

Constantinopolis - Sear 493 - Ratto 1038 

9 Byzantium

Egypte
United Arab Republic 5 & 10 piastres 1960     KM#397 

& 398

Frankrijk 

Duitsland
Lot van 5 munten 1 Mark 1875 A - 1875 E - 1876 F  

1876 H & 1881 F - Jaeger 9 

Duitsland
10 Mark 1987 G - 30 jaar Verdrag van Rome      Jaeger 

442

Belgisch 

Congo

Te bezichtigen

PR+

Ag   

600/1000
3 €

Divers 2 €

7 €

10 €

3 €

16 €

14 € ………

AlZF+ 15 €

………

………

………

………

25 €

………

………

60 €

Ag 70 €

CuNi

………

9 €

6,50 €

………

………

………

CuSn 9 €

3 €

………

………

………

………

………

………

………

………

Eindprijs
Nr. of naam          

bieder

50 piastres 1952 - KM#17 ZF

Kwaliteit

ZF 

Lege-

ring

Start- 

prijs

Ag

Ag

55 €

60 €

Te Bezichtigen

4de republiek - 5 francs Lavrillier 1952                                               

Moeilijk jaartal - Gad. 766a -F.339

Diverse 1 € ………

19 €

………

19 €

Severus Alexander - 222-235 AD - denar                                                  

RIC 182 - C. 576 - Kz: VIRTVS AVG

Nr
Land             

Streek
Omschrijving

Julia Mamaea (moeder van Sev. Alex.) - denar RIC 343 

- C. 35 - Kz: IVNO CONSERVATRIX  

1 Antiek Rome
Elagabalus - 218-222 AD - denar - RIC 146 - C. 276  -  

Kz: SVMMVS SACERDOS AVG  

2    

*
Antiek Rome

Severus Alexander - 222-235 AD - denar                                              

RIC 5 - C. 204  - Kz: P M TR P COS P P

4 Antiek Rome

3  

*
Antiek Rome

PR-

PR

ZF/PR

Belgisch 

Congo

5 Mark 1980 F - 100 jaar Dom van Keulen           

Jaeger 428
PR+ CuNi 2 €

10 €

Frankrijk 
Napoleon III - 10 centimes 1856 W - Lille                                         

Gad. 248 -F.133
CuSn

Louis Philippe I - 5 Francs 1843 W - Lille                                                  

Gad. 678 - F.324 - KM#749.13
ZF

ZF+
Ag 

720/1000
7 €

Ag

8

13

CuSn

Divers

CuNi

10 Middeleeuwen
Lot van 2 kleine onbekende billon-muntjes                              

1570 & 1655

Albert I - 3 munten 50 cent 1922, 1924  & 1926 VL   

LA#BCM-12
FR+

Byzantium
Basil II - 926-1025 AD - anonym. series - follis Sear 

1818 - Ratto 1956
PR-

CuNi11
Albert I - 10 cent 1911 +  20 cent 1911                     

LA#BCM-7 & 10
ZF+

12

Nicephorus III - 1026-1081 AD - anonym. series - 

follis - Sear 1818 - Ratto 1956
ZF

Belgisch 

Congo

Albert I - 5 munten 50 cent 1921, 1923 (3 over 2), 

1926, 1927 en 1929 FR - LA#BCM-11
FR+

27 Groot Brittanië
Georges VI -1/2 crown 1944                                                  

Spink 4080
PR++ Ag 3 €

16

24     

*

Ag

19 Duitsland
10 Mark 1989 J - 800 jaar Haven en stad Hamburg - 

Jaeger 448
PR+ Ag

20

18

25

Ag       

900/1000

Ag

Ag

22 Frankrijk 
Herculesgroep 5 Francs 1874 K Bordeaux                                                  

Gad. 745a - F.334 - KM#820.2
FR

PR+ quotering 

PR: 120 €

Frankrijk 

17 Duitsland

28 Indië Lot van 14 munten Te bezichtigen

30 Malediven
Lot van 4 munten - 50 laari 1995 + 1 rufiyaa 1996 (2 x) 

+ 2 rufiyaa 1995 

29 Libanon

ZF +

21 Fiji Georges V - 1 shilling 1934 - KM#4 FR
Ag 

500/1000
5 € ………

14 Bermuda Elisabeth II - one Bermuda crown 1964 - KM#14 PR
Ag 

500/1000
9 € ………

15 Congo Katanga kruis - 24 cm PR Cu 15 € ………

………

………
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………

………

34 Nederland
Juliana - 10 Gulden 1973 - jubileum 25 jaar koningin  

Schulman 1091 - KM#196
PR

Ag   

720/1000

………

33 Nederland
Wilhelmina - 1 cent 1907  - KWALITEIT     

Schulman 975

PR                      

quotering 50 €
CuSn 12 € ………

………

32   

*
Nederland

Willem III - 25 cents 1889  - ZELDZAAM & 

KWALITEIT - Schulman 638

PR quotering 700 

€
Ag 200 € ………

31                   

*
Monaco

Honoré V - cinq centimes 1838 MC - Gad. MC 102 

ZELDZAAM JAARTAL! - KWALITEIT!

PR                                                                                                        

quotering 500 € !
Cu 75 €

………

60    

*
België

Albert II - 50 cent mijnwerker 1998 FR                                                

Variant vlam in lamp - LA#BFM-82 

UNC quotering 

PR: 125 €
CuSnZn 25 € ………

3 €

56

Kwaliteit

………

ZF Ag

ZF Ag

ZF ………

12 €

………

………

  FR  Lot van 2 

munten
Ag

5 € ………

………

Te bezichtigen Diverse

43 Spanje
Isabella II - 5 centimos 1867 OM - ongeldig gemaakte 

munt d.m.v. een walsdruk - KM#635
PR CuSn

45

49

46 Zweden Lot van 10 munten Gustaf V - Gustaf VI & Carl XVI

48 Brabant

Maria Theresia- Escalin/schelling 1750 Antwerpen                         

VH 820-AN 
47

Brabant

Ag
Zweden / 

Finland

Gustaf VI - 1 kroon 1962 (ZW) & 1 markka 1964 S  

(Fin) - KM#826 & KM#49

FR                          

Lot  2 munten

Brabant

Ag   

720/1000
4,50 €

Diverse

Ag  

925/1000

12 €

Ag   

500/1000
8 €

1 €

Start- 

prijs

1 €

Te bezichtigen Diverse

2 €

1 €

Ag       

800/1000

Albert I - 5 fr 1931 FR positie B & 1931 VL positie A    

LA#BFM-130  Ontwaarde munten d.m.v. walsdruk

Jozef II - 10 oorden 1788 - Brussel  - VH 855

Prins Karel - 100 fr 1949 FR - LA#BFM-198 PR- Ag

54 België
Leopold II - 2 fr 1868 FR - model A                                                      

LA#BFM-109
ZF- Ag 15 €

51    

*
Brabant Leopold II - 14 oorden 1792 Brussel - VH 876

Land             

Streek

Venezuela Un bolivar 1954 - Y#37 ZF
Ag 

835/1000
44

57

58 11 €

België

België

Maria Theresia- Escalin/schelling 1752 Antwerpen                         

VH 821-AN - Variëteit: groot cijfer 2

België
Prins Karel 100 fr 4 koningen 1948 VL & 1949 VL   

BFM-199 

15 €

59 België
Boudewijn - origineel rolletje met 50 munten van                

50 cent mijnwerker 1983 VL - LA#BFM-82 

53

België
Albert I - 20 fr 1934 VL - positie B                                           

LA#BFM-168 
 FR+ Ag

Ni

10 Gulden 1996 - Jan Steen Luitspeler - KM#223 PR+

2 euro 2011 - LSM-K8.2 FDC in capsule

40 Peru 1/2 SOL 1935 LIMA - KM#216 ZF

San Marino

Nederland
Beatrix - 50 Gulden 1984 - Prins Willem van Oranje              

KM#208
UNC

38

39 Noorwegen Lot van 17 munten Haakon VII - Olav V & Harald V 

Rusland 

(U.S.S.R.)

Unie Socialistische Soviet Republieken                           

5 kopeken 1925 - Y#89.2
PR++41

42

Te bezichtigen

Nepal Lot van 13 munten 

4,50 € ………

15 €

Lege-

ring

………

Omschrijving

37

35 Nederland 10 Gulden 1994 - 50 jaar BENELUX - KM#216 UNC

36 Nederland

5 €

20 €

ZF

ZF

………

12 €

Bi-metal

Ag   

900/1000

………

ZF- Cu

………2 €

1 €

Beleg van 

Antwerpen

30 €

52
Napoleon I - 10 cent initiaal W - atelier Wolschot                     

vU 18c  - Gad. 191c
ZF+ CuSn 50 €

  FR  Lot van 2 

munten

Ag

België Leopold II - 1 fr 1867 FR - LA#BFM-86

80 €

15 €

………

………

55

………UNC CuSnZn 10 €

………

………

Ag

………Ag

50 Brabant Leopold II - dubbel oord 1792 - Brussel  - VH 878 ………

25 €

………

………

Eindprijs
Nr. of naam          

bieder

………

………

Duitsland 

Duitsland 
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Ag  

925/1000
20 €

66

Start- 

prijs

63

74 ZF+

25 €

Albert II - Proefset 1999 - Albrecht en Isabella 1599 - 

1999 - 500 fr - LA#BFM-223
68

FDC 10 €

Hans Krauwinckel DAS WORT GOTES BLEIBT 

EWICK 1586-1635 - 1,69g

73

69

1 €

72

UNC

Ag  

925/1000

FDC
Ag  

925/1000

Jetons lot van 9 verschillende jetons

Omschrijving

Boudewijn - Proefset Boudewijn 60 jaar / 40 jaar 

koning 1990 - 3 munten van 500 fr - LA#BFP-1
FDC

België
Boudewijn - Proefset 1992 Dirk Fimout met penning - 

LA#BFS- 17
UNC

België

Rekenpenning 

Nuremberg

België FDC

10 euro - 75 jaar Kuifje - 2004 - LA#BEM-11.3

Bankbiljetten 

Ethiopië

Lot van 3 biljetten 5 - 10 & 50 birr                                                       

Pick 46, 47 & 48

………

………

………Te bezichtigen Papier

Cu-Zn

Papier

FDC

Papier

Ag  

835/1000
40 €

Diverse 3 €

UNC

………

België
Albert II - Proefset 1995 - Koningin Astrid 1935/1995 - 

250 fr - LA#BFM-208

64

10 €

………

………

Nr. of naam          

bieder
Eindprijs

Land             

Streek

………

………

………

………

………

………

Diverse 1 €

FDC

62

Nr

61 België
Boudewijn - Proefset 1990 met penning                                    

LA#BFS-15
Diverse 3 €

Kwaliteit
Lege-

ring

………

70
Bankbiljetten 

België

5 frank / een belga en 10 frank / twee belgas 1943             

LA#VFB-12 & 13
Te bezichtigen Papier 1 € ………

Ag  

835/1000
40 €

België

20 €

………

65

België
Boudewijn - Proefset Boudewijn 60 jaar / 40 jaar 

koning 1991 - 3 munten van 500 fr - LA#BFP-2

71
Bankbiljetten 

China
Lot van 4 biljetten 1953 à 1980 Te bezichtigen

75

3 €

1 €

1 €

Te bezichtigen

Ag  

925/1000

Ag  

925/1000

FDC

Albert II - Proefset 1996 - 50 jaar Unicef                                              

1946- 1996- 5 ecu - LA#ECM-5

Bankbiljetten 

Indonesië 
1000 rupia 2001 - Pick 144

België 
Albert II - Proefset 2000 - Keizer Karel 500 jaar 1500 - 

2000 - 500 fr - LA#BFM-224

67 België 
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